Y
ENROI00600060006000066006

&) =
XY %
; Sy
N %5
SPen.
: A
R
= !“' NS
& S

CUR e
©EHOE




© 00 ~NO Ol WN PP H

OOl oD DDDADDNDANDNDNDLNDGWWWOWWWWWWWNNNNNNNNNNDERRR R B B B B
NPOOONOOINRWOMNRPRPOOOEIOARINRPRPOSOOCONOOARWNRPRPO©OOLNOODNWRNEREO

Artikelnummer Ersé#tdikélistzeichnung

BU 103 200 200
BZ 201 110 010
MPA 01 110 970
MPA 01 110 540
BN 231 001 054
BS 502 000 300
BE 120 010 507
BS 522 500 320
BV 911 000 040
MPA 01 110 545
BS 531 000 600
BS 502 000 600
MPA 01 110 790
BN 230 100 402
BS 531 000 800
BV 911 000 050
BB 021 000 200
MPA 01 110 740
MPA 01 110 750
MPA 01 110 640
BS 522 500 620
BS 532 008 253
BS 512 000 825
BS 512 000 820
BS 512 000 620
BS 512 000 512
MPA 01 110 760
BS 505 500 500
MPA 01 110 770
BS 512 000 616
MPA 01 110 500
MPA 01 110 810
BS 505 500 600
BS 512 000 635
BE 043 010 140
BS 512 000 614
MPA 01 110 720
BS 521 100 812
BY 100 106 100
BS 501 900 600
MPA 01 110 650
BS 581 000 604
BV 911 000 020
MPA 01 110 780
BS 512 000 508
BS 531 000 500
MPA 01 110 190
BR 112 152 100
MPA 01 110 660
BS 512 001 016
BS 532 010 305
BS 036 001 010

achtzahn messer ks (option)
handbuch ks

lenkrad

sicherheitshebel

weicher gummigriff dia 22mm (I=540mm)
mutter selbstsichernd m3 din 985

sicherheitsschalter
schraube m3x20 iso 7380
feder ks

halterung steuerbUgel oben
unterlegscheibe m6 din 125

mutter selbstsichernd m6 din 985

druckknopf

gummigriff

unterlegscheibe m8 din 125
druckfeder 1.5 x 15 x 28
federring 20

gestAnge fUr hOheneinstellung
haken

bedienung tiefeinstellung
schraube m6x20 iso 7380
dichtungsring m8x25x1.5
schraube m8x25 din 933
schraube m8x20 din 933
schraube m6x20 din 933
schraube m5x12 din 933
einstellblech

mutter m5 din 1587

schlUssel

schraube m6x16 din 933
unterer steuerbUgel
schlusselhalter

mutter m6 din 1587

schraube m6x35 din 933
kabelbinder 140x3.5

schraube m6x14 din 933
schutz

schraube m8x12 din 912
schmiernippel mé din 71412
mutter m6 din 439

gestAnge fUr hOheneinstellung
gewindebolzen m6x40 din 975
feder

schloss

schraube m5x8 din 933
unterlegscheibe m5 din 125
halteplatte

buchse nylon (15.4/18/23x21/1)
hebel winkeleinstellung
schraube m10x16 din 933
dichtungsring m10x30x2.5
passscheiben 10x16x1

Anzahl

NFPFNRPNRRPRRO

PR R RN
) N O

PP WORNRPNRPRPRPRPRPNNNMNRPNMAMMRPRPARRPRPRPRENRPNRPRRRRRR



53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

BR 112 202 100
BB 120 040 300
BV 911 000 060
BS 501 001 200
MPA 01 110 710
BU 103 100 200
MPA 01 110 700
BL 003 007 203

BS 532 005 202

MPA 01 110 730
BR 900 000 540
MPA 01 110 670
BB 221 105 160
MPA 01 110 690
BA 522 208 251

MPA 01 110 680
BR 910 000 520
BS 554 100 620
BS 511 001 049

BQ 505 010 010
BS 531 001 000
BS 502 000 800
MPA 01 110 610
BQ 501 010 020
BW 320 020 000
BS 502 001 000
MPA 01 110 040
BQ 505 010 070
BQ 501 010 010
MPA 01 110 090
BS 532 010 406

BS 512 000 840
BE 031 060 100
BE 031 034 201

BM 202 004 000
BQ 505 010 030
BA 565 705 601

BS 023 000 810
BB 342 050 535

MPA 01 110 550
BN 630 210 300
BS 533 001 000
BQ 505 112 096
MPA 01 110 800
BQ 505 010 170
BQ 501 110 020
BS 522 500 616

buchse nylon (20/24/29x21/1)
spannstift 4x30 din 1481
druckfeder

mutter m12 din 934
unterlegscheibe

standard messer kantenschneider
schlauchschelle 68x85mm

lager ntn 6306 llu

dichtungsring m5x20x1.5
messerwelle

messerschutz

schutzarm messer

niete alu 4.8x16 din 7337 a
festscheibe

keilriemen a 32.5 bareback
aussere scheibe
riemenabdeckung

schraube m6x20 din 603
schraube m10x90 din 931
aufkleber typenschild ce 120x30
unterlegscheibe m10 din 125
mutter selbstsichernd m8 din 985
radachse

aufkleber eliet 130x60

rad alu 200/50/60 (e 501 pro)
mutter selbstsichernd m10 din 985
rahmen

sicherheitsaufkleber 100x80 (verletzung)
aufkleber eliet 65x30
hinterradachse

dichtungsring m10x40x3
schraube m8x40 din 933
kabelklemme mit auge m4
kabelverbindung blau 2.5 mm
honda gc 135

aufkleber max 3200 d/min 90x25
riemenscheibe spa 56x3/4"x3/16"
madenschraube m8x10 din 916
keil 4,7x4,7x35 din 6880
schnellverschluss steuerbUgel oben
kreuzschlitzschraube 189-50 m10x30
sicherungsring m10 din 127b
aufkleber schallpegel 96 db
zwischenplatte steuer

sicherheitsaufkleber 70x115 (piktogramm)

aufkleber eliet ks pro hd 290x90mm
schraube m6x16 iso 7380

NRPRPRPRRPRPRPRPRREPNRPRRPRPRPREPANRPRRPRPRPRPORRPNWORRPNRPRRPRPRPRORPRRPRPONRPRRPRPRERREN



